

# 陆丰市创建国家森林城市工作 简报

第 7 期

陆丰市创建国家森林城市指挥部办公室

2020 年 9 月 7 日

## 市林业局开展“植绿护绿”志愿活动，助力创建国家森林城市

为切实落实市委、市政府“五城联创”重大决策署，践行“绿水青山就是金山银山”发展理念，进一步加大创建国家森林城市的宣传力度。9月4日，陆丰市林业局在东海镇上海村开展“植绿护绿”志愿活动，助力汕尾市创建国家森林城市。



为突出加大森林城市建设工程的宣传力度，将建设理念融入到市民生活的方方面面，大力营造全社会共同推进“森林进城围城”的氛围，全面提高市民自觉植绿、护绿、爱绿、兴绿的意识。9月4日陆丰市创森宣传主题是“植绿护绿”志愿活动。

活动现场，一片忙碌的劳动景象。市林业局志愿者有的挥锹给树坑填土、有的用力将填好的土培实，有的俯身扶正新种下的树苗，有的边种树边同大家谈应对气候变化、谈生态环境保护、谈森林城市创建……植树点上，不时传出阵阵欢声笑语。一会儿功夫，种下了一棵棵香樟、木麻黄、大叶相思等优良树苗。

---

报：汕尾市创建国家森林城市指挥部办公室。

送：市委办、人大办、政府办、政协办、市创建国家森林城市指挥部各成员单位。

---